

洛阳·城事

后续报道

流浪汉终于回家了

流浪汉的弟弟希望为哥哥找一家收费较低的养老机构



与耿媛媛告别时，流浪汉李永成落泪了

□记者 李岚 见习记者 王澍 通讯员 陶军 文/图

善良的市民耿媛媛半个多月来坚持给流浪汉送饭、送水，她最大的心愿是帮助这名流浪汉早日回家。24日，这名叫李永成的流浪汉，被弟弟李永健带回了家。

可是，李永成常常不辞而别的习惯，让李永健非常头疼。天气越来越冷了，李永健想把哥哥送进收费较低的养老机构，他来负担相关费用。

几经劝说，流浪汉同意回家

23日，本报题为《66元乞讨钱 暖暖感恩心》的报道见报后，市民政局相关负责人当日上午便给洛阳晚报记者打电话称，他们曾救助过报道中的那名流浪汉。

该负责人说，看到报道后，市救助管理站马上安排工作人员带上新棉被、衣服和方便面，去老城区邙山办事处营庄社区寻找那名流浪汉。见到该流浪汉后，工作人员就觉得眼熟，查询相关记录后发现，去年7月31日，该流浪汉曾在七里河附近接受过救助，他的名字确实叫李永成，住在涧西区长安路办事处青岛路一社区。

于是，工作人员一边和李永成的

和耿媛媛告别时，他动情落泪

正当李永成收拾好东西准备上车时，得知消息的耿媛媛提着一个塑料桶急匆匆地跑了过来。

“这是给你切好的火腿肠，拿着吃吧！”耿媛媛打开塑料桶的盖子，把食物倒进了李永成的袋子里。李永成看着耿媛媛，扭过头，用左手搓了一下脸——他哭了。

“别哭啊，找到家人是好事儿，以后别乱跑了啊！”耿媛媛笑着劝李永成。

“我哥遇到的都是好心人啊！”在回家路上，李永健简单讲述了哥哥李永成的情况。他说，自己还在上学时，哥哥李永成就经常往外跑，过几天就回来；三十年前，李永成说要去江西打工，这一走就再也没回来，父母找了很久，直到去世。

“去年哥哥被人送回来时，我根本就认不出他了，还是他开口叫了我的小名。”李永健说，哥哥李永成后来又

家人联系，一边试图劝说他回家。可是大家轮流劝说了两个多小时，李永成既不多说话，也不愿意回家或者去市救助管理站。由于一直没有联系上李永成的家人，市救助管理站便派专人给李永成送饭。

24日，市救助管理站的工作人员终于与李永成的弟弟李永健取得了联系。

当日，洛阳晚报记者和市救助管理站的工作人员、李永健一起，再次去劝说李永成回家。

“这里晚上太冷，会冻坏身体的，回家吧！”“哥，回去吧。”一个多小时过去了，李永成在沉默一阵后终于开口：“好，走吧，回家！”

跑出去过两次，也是好心人帮忙把他送回了家。李永成最近一次出走是在一个多月前。

几年前，李永健下岗后，找了一份门卫的工作养家糊口。由于自己的房子太小，他在离家不远的地方为李永成租了个单间，每天让妻子送饭，定期送换洗衣物。可因为没人看护，李永成总往外跑。“每次他一跑丢，我们就满世界地找。”李永健说，天气越来越冷了，他希望能给哥哥找一家收费较低的养老机构，自己负担相关费用，“只要不让他挨饿受冻就行”。

在社会各界的热心帮助下，流浪汉李永成终于找到了家人，在被送回那间出租屋后，他露出了笑容。如何让哥哥李永成安安稳稳地生活，成了李永健最大的难题，如果您有什么好的建议，欢迎拨打本报热线66778866联系我们。

公园后街路面下竟是空的

□记者 郭秩铭 文/图

26日上午，一辆电动三轮车经过老城区义勇西街与公园后街交叉口时，将该交叉口的水泥路面轧坏，形成一个洞。附近居民发现，公园后街路面下竟然是空的。

市民宋先生就住在义勇西街与公园后街交叉口附近。26日8时许，他发现一辆拉煤的电动三轮车把该交叉口的水泥路面轧坏了，车轮被卡。当巡逻民警将该电动三轮车抬出后，宋先生等人发现，被轧坏的路面形成一个洞（如下图）。

“有人拿着手电筒跳进洞里查看，发现洞口虽小，但洞里面面积很大，洞口以南的公园后街路面下竟然是空的！”宋先生说。

当日上午，洛阳晚报记者在现场看到，宋先生所说的洞紧邻义勇小区的住宅楼，公园后街东侧是皇苑小区住宅楼，西侧是一排平房。“在这儿住了这么多年，没想到路面下居然是空的，别说走在路上了，就是待在家里也感觉不安全。”附近居民说。

“几年前，公园后街的路面和沿街房屋出现了裂缝。”宋先生说，2012年夏天，公园后街路面下的自来水管曾爆裂，虽然故障很快被排除，但有居民怀疑，那次自来水管爆裂前可能就一直在漏水，路面和房屋开裂可能与此有关。

发现路面下是空的后，附近有居民拨打了报警电话。宋先生说，老城区政府和洛阳北控水务集团有限公司的工作人员昨日到现场查看了相关情况，并在洞周围设置了围挡。

我为正能量代言
做最美洛阳人

陈静杰：哪里需要，白衣天使就应出现在哪里

■人物简介

姓名：陈静杰

职业：偃师市人民医院神经外科护士

最幸福的事儿：病人康复出院

最遗憾的事儿：没能挽回病人的生命

□记者 王晓丹 通讯员 穆宝华

近日，洛阳晚报记者在偃师市人民医院见到了该院神经外科护士陈静杰，对于“该不该向受伤的老人伸援手”这一问题，陈静杰曾用实际行动给出了肯定的回答。

今年8月19日11时许，陈静杰经过位于偃师市顾县镇的310国道与洛偃快速通道交叉口时，看到一名老人躺在地上，头部大量出血，她在打电话求助的同时，上前为老人止血。她因此被网友称为“偃师女英雄”。

“救死扶伤是我的天职。”陈静杰说，她平时主要负责重症监护室的工

作。在工作时，陈静杰格外认真负责，用她的话说“如果出现一点疏忽，可能导致病人病情不稳甚至死亡”。

曾有一名病人病情危急，但在陈静杰的精心护理下，该病人病情逐渐稳定，最终转出了重症监护室。陈静杰说，在重症监护室，病人的家属不在身边，护士就是病人的家属。

在该院神经外科，有一个“日行一善”记录本，上面几乎每天都有陈静杰记录的内容：1月16日，拾金不昧一次；5月11日，小孩玩耍时摔伤胳膊，主动为其包扎……

该科主任王宏伟说：“虽然有些事儿并不起眼，但是陈静杰一直在坚持做。”“白衣天使不应该只出现在病房，哪里需要就应出现在哪里。”陈静杰说。

■人物心声：作为一名医护人员，救死扶伤是我的天职。每次看到需要帮助的人，我就想去帮他们。

■记者感言：陈静杰将救死扶伤当成一种使命，无论是在工作中还是在生活中，她的行为令人感动。

本报二十三日相关报道版面截图

